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2. En una granja, 16 concjos consumen 100 kg de alfalfa en 12 dias. ;Cudntos dias pueden
comer 6 concjos con 100 kg de alfalfa?

Para menos concjos, tarda mis tiempo en gastarse la alfalfa = inversa.

16 concjos Izdus} L1612 5 g
6 concjos = x 3

Con 100 kg de alfalfa, 6 concjos podrin comer 32 dias.
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2. ;Cémo se podrian repartir 2310 € entre tres hermanos de forma que al mayor le corres-
ponda la mitad que al menor, y a este, el triple que al mediano?

3x

Fa

Mediano - x[ 354543522310 - x-420

Menor = 3x

Mayor —

Por tanto,  cada hermano le corresponde:
Mayor = 630 €

Mediano — 420 €

Menor = 1260 €




